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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό 25/2018 Συνεδρίασης του Διοικητικού  

Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 27/11/2018 Ημέρα: Τρίτη  Ώρα: 12:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 21/11/2018 

 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 
παρόντα πέντε(5) 

 

1) Σισμανίδης Δημήτριος, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος 
2) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος  

3) Περπερίδης Γεώργιος, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος 
4) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

5) Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

6) Μαυροπούλου Σοφία, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος 
7) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

 

ΘΕΜΑ 2ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 25-367/27-11-2018- ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Συμμετοχή Γενικού Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο συνέδριο ανάδειξης καλών 

πρακτικών που αφορούν εξειδικευμένα θέματα  ΔΕΥΑ που θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 30/11/2018 στην Λεπτοκαρυά Πιερίας. 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΔΕΥΤΕΡΟ θέμα της εκτός ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος. 
 

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς, Αβραμίδη 
Ηλία, ο οποίος έθεσε στα μέλη του Δ.Σ. αίτημα για την συμμετοχή του στο συνέδριο ανάδειξης 
καλών πρακτικών που αφορούν εξειδικευμένα θέματα  ΔΕΥΑ και θα πραγματοποιηθεί την 

Παρασκευή 30/11/2018 στην Λεπτοκαρυά Πιερίας, που έχει ως εξής: 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

Έχουμε τη χαρά και την τιμή να σας προσκαλέσουμε στο 10o OTS FORUM, σε μία συνάντηση ανάδειξης 

καλών πρακτικών, πληροφόρησης και ανταλλαγής απόψεων, με στόχο την ενίσχυση της τεχνογνωσίας και την 

αναζήτηση λύσεων σε θέματα Πληροφορικής, Οργάνωσης και λειτουργίας των Υπηρεσιών, θα υπάρχει ειδική 

παράλληλη εκδήλωση που θα αφορά εξειδικευμένα θέματα Δ.Ε.Υ.Α. και θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 

30/11/2018 στην Λεπτοκαρυά Πιερίας. 

 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
ΑΔΑ: Ω2ΨΛΟΛΚ8-ΗΔΓ



 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:  

 
 Την ανωτέρω Πρόσκληση 

 Την ανωτέρω εισήγηση 

 

Αποφάσισε ομόφωνα και  

 Εγκρίνει τη μετάβαση του Γενικού Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς, με σκοπό τη συμμετοχή 
στο συνέδριο ανάδειξης καλών πρακτικών που αφορούν εξειδικευμένα θέματα  ΔΕΥΑ, 

που  θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 30/11/2018 στο ξενοδοχείο “Poseidon Palace” 
στην Λεπτοκαρυά Πιερίας. 
 

 Εγκρίνει τη δέσμευση πίστωσης ποσού 150,00€ από τον Κ.Α.Ε. 64.01 (ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ), 
του εγκεκριμένου προϋπολογισμού έτους 2018. 

 
 Εγκρίνει τη δαπάνη και την πληρωμή  των οδοιπορικών εξόδων που θα προκύψουν,  

αφού πρώτα προσκομιστούν  όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και παραστατικά. 

 
 Εγκρίνει  ότι η χρηματοδότηση της προμήθειας θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της  

Επιχείρησης  και θα βαρύνει τις  πιστώσεις του εγκεκριμένου προϋπολογισμού Κ.Α. 
64.01 ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ, του οικονομικού έτους 2018, όπου προβλέφθηκε σχετική 
δαπάνη. 

 
 Ψηφίζει την σχετική πίστωση. 

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 25-367/27-11-2018. 
 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

 
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

 

 
Δημήτριος Σισμανίδης 

Δήμαρχος Κιλκίς 
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